

大家好，关于个性人工智能很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于个性化人工智能的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

- [1. 未来人工智能机器人，会有怎样的发展？会给生活带来哪些影响？](#)
- [2. 你们觉得人工智能会不会产生自我意识？](#)
- [3. 人工智能取代人类感想](#)
- [4. 人工智能不能取代的12种职业](#)

未来人工智能机器人，会有怎样的发展？会给生活带来哪些影响？

智能机器如果掌握在1%的资本大佬手里，那么百分之九十九的人就会被沦为，失去被剥削价值的无用阶层，基本无法生存。这是很可怕的路线图，智能社会的到来，只有全民控股，让智能机器为全人类服务，才是智能社会最佳的路线图，也是智能社会唯一可行的路线图。

你们觉得人工智能会不会产生自我意识？

不可能，意识的产生，是在具有主体的自主性，创造性本体的情况下。而人工智能本身就是被创造出来的，它并没有一个自主性的主体。它只能被动的按照指令行事。而不能自主的产生意识。所以，人工智能是不可能具有意识。产生意识的主体本身，是超越物质的存在，纵观天下一切物质，都不可能产生意识。而产生意识的主体，本身就是非物质的，而是物质的源头，只有源头才可以产生意识。并且主宰物质，驾驭物质，运用物质。而认为人工智能能产生意识，正是人们迷惑颠倒妄想的体现。

人工智能取代人类感想

我们知道，人工智能是人类创造的，其目的是为人类服务，用来提高工作效率。人工智能依托大数据以及本身很强的逻辑与计算能力，可以胜任很多繁琐的工作，使人类从枯燥乏味的工作中解脱出来。

如果比知识存储量、计算速度，那么人类肯定比不了人工智能，但如果比创造力、灵感，人工智能根本无法与人类相比。

人工智能不能取代的12种职业

1.人力资源经理

公司的人力资源部门始终需要人员来处理人际冲突、职工与雇主的关系。人类具有非认知和推理能力，但机器人无法理解人类的情感。因此这项工作不会很快被机器人取代。

到2024年，该行业将增长9%。机器人将接管该行业的可能性为0.55%。

2.作家

作家必须构思并产生原创的书面内容。每一篇作品都是独一无二的。机器永远无法做到具有人性的个性化方式。他们不能与其他人交往，因为作家需要具有创造力和同理心，而AI不会很快被取代。人工智能可以通过预编程来完成其中的一些工作，但机器人永远无法接管创造力。

3.律师

成为律师意味着足够聪明，可以以有利于您的规则为依据。机器人永远不会知道用正确的论据击中对方的确切点。机器人无法拥有能说服人们的情商。机器人无法与另一个人推理。

但是，机器人可以在处理证据方面提供帮助。

4.首席执行官

首席执行官必须照顾各种各样的业务。他们需要激励为他们工作的庞大团队。每个领导者都具有无数的领导才能。没有最好的领导者的绝对公式，也没有教导机器人的基本算法。

机器人无法理解一个人的感受或精神状态，因此无法取代这项工作。

5.科学家

除了进行湿实验室实验外，科学家还有更多的东西。在无数小时的研究中，发明的好奇特质无法被任何可能的机器复制。机器人可以帮助科学家分析数据，但是机器人无法发展或非常有创造力。

6.神职人员

神职人员需要具有引导和向听众传教的能力。他应该有同理心，情感和信念去激励别人。人们无法教机器人灌输对他人的信心。

但是将来看到支持AI的牧师会很有趣。

7.精神医生

即使是世界上最好的科学家和医生也无法完全理解人脑的连接方式。为了与每个人建立联系，需要极端的同理心和同情心。机器人永远无法理解人类的思想。机器人不能表达感情或对他人有同情心。

因此，在可预见的将来让机器人精神病医生是完全不可能的。

8.活动策划者

规划人员必须与其他人进行协调和协商，以使事情融为一体。活动策划需要创造力和协调。您认为机器可以具有协调和组织能力吗？当然不是。因此，这项工作不太可能由机器人接管。

9.平面设计师

平面设计既艺术又技术。理解客户的需求需要巨大的理解力。每个消费者的要求都是独特的，并且一台机器不可能做到。像写作一样，它必须是原始的，并根据要求创建。

机器人永远不会拥有这些技能或操作所需要的创造力。（编译者：这项工作逐渐模板化，国内已经不少平台提供模板化设计创作）

10.公共关系经理

公关经理需要依靠关系和联系网络来为客户创造类meme的声音。他们必须提高对问题的认识和准备匹配的资源。公关经理应与人们保持联系，以使他们持续获得公众的支持。此要求使得公关经理需要人与人进行沟通，但是AI可以帮助公关经理提升效率。

11.软件开发人员

软件开发已经足够艰辛，甚至连人类也无法做到。创建应用程序或软件需要大量时间和技能投资。由于不同的客户有不同的需求，因此必须对产品进行定制和完善。

AI将很难复制工作并使之得到响应。

12.项目经理

项目经理负责从头到尾领导项目。他们必须与项目中的所有其他人保持经常的沟通，并且必须随时待命。人工智能可以在很大程度上帮助项目经理。这将导致项目成功率提高。但是，人工智能不可能取代项目经理。另一方面，日程安排不断变化且没有确切模式的活动，机器人将无法掌握

好了，关于个性人工智能和个性化人工智能的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！